20 Topografia
20.1 Planimetria

20.1.2 Distancia A-B. A i B inaccessibles

S’ha de mesurar la distancia entre els punts A i B als quals no es té accés. Per tant, s’ha de buscar
un metode indirecte de mediacid d’aquesta distancia. A continuacié s’indiquen els moviments a
efectuar (fig. 20.1.4).

.Es defineix un segment qualsevol a D-E a la zona accessible. Els punts D i E son mobils.
.Es mesura la distancia D-E.

.Es troba el punt mig del segment D-E. Punt C.

.Es tracen les rectes A-D, A-C, B-C i B-E.

.Es defineix un punt qualsevol d en el segment C-D.

.El punt e és simeétric a d respecte a C en el segment C-E.

.Es traca una recta a-d paral-lela a A-D. Interseccio a.

.Es traca una recta b-e paral-lela a B-E. Interseccié b.

.Es mesura el segment a-b.

.Es calcula el coeficient k. k= Longitud (D-E) / Longitud (d-e).
.La distancia A-B buscada sera A-B= k-(a-b).
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D-Eq | enzona
.Es mesura |a distancia D-E= 90.28 m
.Puntmig D-E: PuntC
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-Puntd qualsevol en C-D
-Punte simétricaden C-E
.a-d paral-lela a A-D
.b-e paral-lela a B-E
Longitud a-b=16 m
.Coeficient k= (D-E) / (d-e). k= 2.65
A-B=k (a-h)

Distancia A-B= 42.44 m

Fig. 20.1.4



